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  Årsmöte 

 

Tid Tisdagen den 9 mars 2021, kl 18.30-20.00   

 

Plats Digitalt möte via Microsoft Teams 

 

Närvarande Ombud representerande föreningarna Almby IK, Askersunds OK, Fellings-

bro GoIF, Garphyttans IF, Lindebygdens OK, OK Alferna, OK Järnbärarna, 

OK Milan och OK Tisaren. Dessutom deltog ett antal förtroendevalda. 

 

1 Mötets öppnande 

 

Ordförande Agneta Hasselkvist hälsade de närvarande välkomna och förkla-

rade mötet öppnat. Hon gav därefter en kort sammanfattning av ett helt 

annorlunda OL-år 2020 p g a Coronapandemin. 

 

Styrelsen hade beslutat att inte dela ut något stipendium för 2020 p g a orätt-

visa förhållanden p g a Pandemin. 

 

2 Upprop och fullmaktsgranskning, samt fastställande av röst-

längd för årsmötet 

 

Upprop av de närvarande ombuden genomfördes. Röstlängden fastställdes. 

 

3 Fråga om mötets behöriga utlysande  

 

Mötet har utlysts via mail och hemsida inom stadgeenlig tid. Mötet ansågs 

därför vara behörigt utlyst. 

 

4 Val av ordförande för mötet 

 

Marie-Louise Forsberg-Fransson valdes till ordförande för mötet. Hon 

redogjorde för hur kommunikationen mellan presidiet och mötesdeltagarna 

skulle genomföras via Teams. 

 

5 Val av sekreterare för mötet 

 

Marianne Dahlberg valdes till sekreterare för mötet. 

 

6 Val av två justerare för att jämte mötesordförande justera 

dagens protokoll 

 

Björn Alpberg och Sofia Erlandsson utsågs att justera dagens protokoll till-

sammans med mötets ordförande. 

 

7 Val av två rösträknare 

 

 Björn Alpberg och Sofia Erlandsson utsågs också till rösträknare.  
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8 Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna 

verksamhetsåret  

 

Mötesordföranden föredrog rubrik för rubrik i verksamhetsberättelsen. 

Rubriken SKID-OL på sid 15 ska ändras till MTB-O. 

 

Beslut 

 

Mötet beslutade 

att göra ovanstående ändring 

att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna med ovanstående ändring 

 

9 Behandling av styrelsens förvaltningsberättelse för samma tid 

 

Kassör Inga Holmström redogjorde för utfall 2020. Tyvärr hade ett skrivfel 

insmugit sig i kolumnrubriken för Resultaträkning Delbelopp på sid 4. Det 

ska vara 2020 och inte 2014. Mötet beslutade att fastställa förvaltnings-

berättelsen för 2020 med ovanstående ändring.  

 

10 Behandling av revisorns berättelse för samma tid 

 

Revisionsberättelsen lästes upp i valda delar för 20:e året i rad av Tore 

Carlsson och lades med godkännande till handlingarna. 

 

11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning 

 

I enlighet med revisorns förslag beviljades styrelsen ansvarsfrihet. 

 

12 Behandling av förslag från styrelsen eller revisorn 

 

Inga förslag fanns. 

 

13 Behandling av förslag som inkommit enligt § 12 (motioner) 

 

Inga motioner fanns. 

 

14 Fastställande av verksamhetsplan för innevarande räken-

skapsår 

 

Agneta Hasselkvist redogjorde för förbundets verksamhetsplan. Hon fram-

förde tacksamhet till SOFT som fortlöpande informerar distriktsförbunden 

om vad som gäller p g a Pandemin.  

 

Mötet beslutade att godkänna verksamhetsplanen för 2021.  

 

15 Beslut om föreningarnas årsavgifter och andra avgifter, samt 

fastställande av inkomst- och utgiftsstat för innevarande räken-

skapsår, dvs budget för 2021 
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Kassören Inga Holmström redogjorde för styrelsens förslag till budget för 

2021. Ett årtal ska ändras i kolumnrubriken på sid 4 – Budget 2020 ska stå 

2021. 

 

Mötet godkände styrelsens förslag till budget för 2021 med ovanstående änd-

ring. 

 

16 Val av ordförande för tiden till och med nästkommande 

ordinarie årsmöte 

 

Till ordförande för 2021 omvaldes Agneta Hasselkvist. 

 

17 Val av styrelseledamöter 

 

Leif Krüger och Martin Sand nyvaldes, Åke Sundin omvaldes på två år och 

Björn Alpberg omvaldes på ett år att ingå i styrelsen.  

 

Inga Holmström valdes till Bokförare för ett år utanför styrelsen. Denna lös-

ning har gjorts för att hjälpa den nye kassören Leif Krüger. 

 

18 Val av revisor och revisorssuppleant för tiden till och med 

nästkommande ordinarie årsmöte 

 

Tore Carlsson och Klas Thybeck omvaldes till revisor resp revisorssuppleant 

på ett år. 

 

19 Val av kommittéordförande och ledamöter 

 

A Tävlingskommittén Björn Alpberg omvaldes och Kajsa Asklöf Axin och Annika Kristoffersson 

nyvaldes på två år. Björn Alpberg utsågs till sammankallande. 

 

B Elitkommittén Josefin Erlandsson och Love Sintring omvaldes och Nils-Olof Bodin ny-

valdes på två år. Tomas Hallmén kvarstår som sammankallande. 

 

C Ungdomskommittén Sofia Erlandsson och Sofia Carlsson omvaldes och Magnus Carlberg ny-

valdes på två år. Dessutom utsågs Örjan Säker och en vakans från OK 

Tisaren genom fyllnadsval på ett år. Sofia Erlandsson utsågs till samman-

kallande. 

 

D Kartkommittén Jonas Karlsson, Mats Carlsvärd, Åke Sundin och Therese Korkeakoski om-

valdes på två år. Jonas Karlsson utsågs till sammankallande. 

 

E Skid-O/MTB-O kom. Margareta Pepa och Tomas Jansson omvaldes på två år. Margareta Pepa ut-

sågs till sammankallande. 

 

20 Val av kontaktpersoner för nätverk Naturpass 

 

Birgitta Gustafsson och Johnny Erixon omvaldes på två år. 
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21 Val av valberedning 

 

Till valberedning valdes representanter från Almby IK (sammankallande), 

Laxå OK och OK Letstigen. 

 

22 Övriga frågor 

 

Agneta Hasselkvist redogjorde för styrelsens förslag till stadgeändringar 

enligt nedan: 

 

• Att årsmöte ska annonseras i Skogssport är borttaget 

• En del språkliga justeringar har gjorts 

• Förslag till Dagordning har ändrats något 

• Ändringar har gjorts för att följa den av SOFT beslutade ambitionen 

att få likafördelning mellan könen i styrelser, kommittéer och tillsatta 

grupper 

 

SOFT har godkänt ändringarna. 

 

Diskussion uppstod om § 6. 

 

Beslut 

 

Mötet beslutade enligt styrelsens förslag. 

 

23 Mötet avslutas 

 

Agneta Hasselkvist avslutade mötet. 

 

Vid protokollet 

 

 

 

Marianne Dahlberg 

Sekreterare 

 

Justeras 

 

 

 

Marie-Louise Forsberg-Fransson Björn Alpberg  

Ordförande   Justerare 

 

 

 

Sofia Erlandsson 

Justerare 

 


